МАНИФЕСТ

Всероссийской политической 
ПАРТИИ ЗА  СПРАВЕДЛИВОСТЬ!
I
Россия – великая страна.

Когда мы произносим эти слова, мы, прежде всего, думаем о нашей славной истории, о неоценимом вкладе нашей Родины в развитие человечества, в мировую науку и культуру.  Мы по праву гордимся тем, что дважды в течении ХХ века подняли страну из руин, спасли мир от коричневой чумы и открыли человечеству путь к звездам.

Но за этими великими свершениями часто забывается еще одно, может быть, самое главное.

В России было создано первое в мире социальное государство.

Впервые в истории человечества в нашей стране было обеспечено право каждого  на труд, на жилье, на пенсии по старости и инвалидности, на бесплатное лечение и образование; впервые были созданы всеобъемлющие государственные службы социальной защиты и социального обеспечения.  Каждый житель нашей  страны  знал, что с рождения до смерти его социальные права охраняются государством, что его никогда не оставят в беде, но всегда помогут и защитят. 

Первая попытка воплотить в жизнь тысячелетнюю мечту человечества об обществе социальной справедливости была сделана в России.

Сам факт создания в России социального государства сыграл огромную роль в истории человечества. Он стал вызовом для власти и правящих классов развитых стран. Современные высокие стандарты по социальной защите и социальному обеспечению, которыми по праву гордится Европа, США, Канада, Япония, другие страны – все это их вынужденный ответ на пример России. 

При всех  достижениях нашей страны в экономике, науке, культуре, мировым лидером Россия стала именно в области социальной защиты своих граждан. И долгое время вела за собой весь мир, вынуждая  его подтягиваться под свой уровень.

II
Экономическая, политическая и социальная катастрофа, разразившаяся в нашей стране в  начале 90-х годов прошлого века, в один момент превратила  все социальные права граждан в фикцию. Но и сегодня, когда экономика России пошла на поправку, когда страна возвращает себе многое из того, что было утрачено, положение с социальной защитой граждан остается  нетерпимым.

Чиновники продолжают неуклонное наступление на социальные права россиян. Каждый новый  закон отнимает у нас все новые и новые крупицы еще оставшихся социальных прав.

Принят трудовой кодекс, который не гарантирует главного – достойной оплаты труда.

Принят жилищный кодекс, фактически ликвидирующий право россиян на жилье. А неконтролируемый рост тарифов ЖКХ окончательно превращает это право в мыльный пузырь.

Размеры пенсий так и не достигли прожиточного минимума. Пособия инвалидам, неполным семьям, пособия на детей и другие социальные выплаты иначе как издевательскими не назовешь.

Право на бесплатное лечение и образование осталось лишь на бумаге. 

Отменены или серьезно уменьшены многие социальные льготы.

И все это происходит вовсе не от «бедности» государства. Страна захлебывается в потоке нефтедолларов. По темпу прироста миллиардеров на душу населения Россия давно уже бьет все рекорды. Разрыв в доходах 10% наиболее богатых и остальных граждан достиг чудовищных, нетерпимых для цивилизованной страны размеров.
В начале третьего тысячелетия нашей эры история в России повернула вспять. В то время как весь остальной мир идет по пути развития и наращивания социальной зашиты граждан; по тому пути, на который он встал именно под влиянием России, сама Россия стремительно превращается в банановую республику, экономика которой обслуживает только элиту, оставляя  остальным одно «право» - выживать, кто как сумеет.

III
Исходя из сказанного, ПАРТИЯ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ! провозглашает своей высшей целью ВОССОЗДАНИЕ  В РОСИИ ПОЛНОЦЕННОГО СОЦИАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВА, высшим приоритетом которого является ПОСТРОЕНИЕ ОБЩЕСТВА СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ,  в котором:

1. Социальные права граждан, включая право на труд, на социальное обеспечение по возрасту и нетрудоспособности, право на защиту семьи, право на жилье, охрану здоровья, образование, социальные льготы признаются, как и общедемократические права и свободы,  неотчуждаемыми и принадлежащими каждому со дня его рождения.

2. Государство гарантирует каждому обеспечение и защиту его социальных прав на основе равенства и без какой-либо дискриминации.

3. Обеспечивается достаточный уровень равенства в распределении общественного богатства через перераспределение налогов и социальное обеспечение.
4. Поощряется социальная солидарность: деятельность негосударственных организаций и отдельных лиц, способствующая установлению социальной справедливости  и социальной защите граждан.

Во имя достижения этой цели ПАРТИЯ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ! предлагает и выносит на всенародное обсуждение СОЦИАЛЬНЫЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, в котором раз и навсегда утверждаются неотъемлемые социальные права граждан России и устанавливаются обязанности и ответственность государства  по обеспечению этих прав.

IV
Мы прекрасно понимаем, что борьба за социальную справедливость и восстановление в России социального государства не будет легкой. Чиновники не отдадут отнятые ими у нас социальные права добровольно. Они отделываются и будут продолжать отделываться пустыми  обещаниями и мелкими подачками. 

Нам нужны полноценные социальные права, а не разговоры о них. 

Поэтому наша партия будет добиваться принятие СОЦИАЛЬНОГО КОДЕКСА на всероссийском референдуме в качестве ПЕРВОЙ ПОПРАВКИ К КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. 

Это долгий и трудный, но единственно возможный путь. Но мы не сомневается, что пройдем его. На нашей стороне коренные интересы всех, кто живет на свою зарплату и пенсию, проживает в обычных домах, лечится в общедоступных медицинских учреждениях, учит своих детей в обычных школах. А это 90, если не 95% граждан России.

Воля  российского народа, воплощенная в виде конкретной статьи Конституции, сломит сопротивление и поставит на место потерявшую всякую совесть российскую олигархию. А мы, граждане России, станем, наконец, хозяевами, а не гастарбайтерами на собственной земле. Мы вновь обретем надежду, уверенность в своем будущем  и будущем наших детей и гордость за свое государство –  самое справедливое государство в мире.
V
Борьба за Кодекс будет долгой и трудной. Но цель, к которой мы стремимся, сторицей окупит самые тяжкие усилия и испытания.

Россия станет первой страной, принявший СОЦИАЛЬНЫЙ КОДЕКС КАК  НЕОТЬЕМЛЕМУЮ ЧАСТЬ КОНСТИТУЦИИ. Кодекс, в котором социальные права граждан приравниваются к  общедемократическим правам и свободам. Кодекс, вышей целью которого провозглашается  создание в нашей стране ОБЩЕСТВА СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ; общества, в котором государство обязано обеспечивать   социальную защиту и благополучие всех своих членов и сводить к минимуму социальное неравенство.
Приняв Кодекс, мы не только предотвратим надвигающуюся на нашу страну социальную и демографическую катастрофу. Не только обеспечим раз и навсегда защиту социальных прав граждан России. 

Мы добьемся гораздо большего. 

Россия вернет себе цивилизационное лидерство в построении  истинно социального государства. От бездушного общества потребления, которое нам навязывают и которое глубоко чуждо России, мы первыми  придем к  обществу, которое одновременно будет и свободным, и справедливым. Обществу, о котором на протяжении всей истории мечтали лучшие умы человечества.

Это и есть  РОССИЙСКАЯ  НАЦИОНАЛЬНАЯ ИДЕЯ, которую так долго ищет, но никак не может найти наша власть!

ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!
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